MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

COLÉGIO PEDRO II – UNIDADE HUMAITÁ I                                                           PROFº WALTER TADEU

NOME: _____________________________________________________________ TURMA: __________

2º TESTE DE MATEMÁTICA – NÚMEROS E OPERAÇÕES - 02 DE MARÇO DE 2007

1) Um aluno efetuou a seguinte subtração: 65902 – 50296. De acordo com as propriedades matemáticas estudadas, marque um “X” nas afirmações corretas.                                                             (2,0 pontos)
(   ) O resto é a metade do subtraendo.

(   ) O resto é múltiplo de 9.

(   ) A soma dos três termos dessa subtração é o triplo de 65 902.
(   ) A soma dos três termos dessa subtração é o dobro de 65 902.
2) Observe as seqüências e marque um “x” nas que representam seqüências de múltiplos.        (2,0 pontos)
               (   ) 23 – 26 – 29 – 32 – 35                                        (   ) 23 – 46 – 69 – 102 – 128                    

               (   ) 25 – 30 – 35 – 40 – 45                                        (   ) 14 – 21 – 28 – 35 – 42    

3) No Carnaval de 2007, quatro amigas resolveram desfilar em blocos com as fantasias: bailarina, havaiana, baiana e pirata. Leia as informações e complete o quadro com a fantasia que cada amiga vestiu. 

· Leila é a mais alta de todas e não quis a de havaiana.                                                (2,0 pontos)
· Maura não vestiu pirata.

· Priscila optou pela fantasia que estava acostumada pelas aulas de balé.

· Lourdes não vestiu baiana. Deixou para a amiga mais alta do grupo.

	Amiga
	Fantasia

	Leila
	

	Maura
	

	Priscila
	

	Lourdes
	


4) Escreva utilizando algarismos.                                                                                                 (1,5 pontos)
a) Três mil e dois - _______________________________________

b) Trezentos e oito mil e quarenta e sete - ___________________________________

c) 34,5 mil - _____________________________________

5) Encontre os termos que faltam em cada operação.                                                                  (1,0 ponto)
3456 ( __________ = 9                                                                           3546 + ____________ = 123 567               

6) Sabendo que: A = 1001            B = 345          C = 202     e      D = 2001, calcule.                   (1,0 ponto)
a) A + B + C = ___________________                                         b) O triplo de D = ____________________

7) Efetue:  2341 x 582 = _________________________                                                              (0,5 ponto)
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